
情報処理工学 第６回 演習問題 
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1. 下の回路のうちAND演算をするのはどれか．（第 19 回国家試験） 

 
 
2. 右図の回路の出力Xを表す真理値表をか
け．（第 19 回国家試験改） 

 
 
 
 
 
 
 
 
3. 右の真理値表はどのような論理演算を表しているか答えよ．（第 19
回国家試験改） 

 
 
 
 
4. 論理式𝑋 = 𝐴	 ⋅ 𝐵 + 𝐴 ⋅ 𝐶と等価な論理回路をかけ．（第 31 回国家試験改） 
 
 
 
 
 
 
5. 右図の論理回路の出力Xを表す論理
式を答えよ．（第 22 回国家試験
回） 
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【第 19 回】 

 [19-PM22]（57） ＡＮＤ演算をするのはどれか。 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

１. ａ、ｂ  ２. ａ、ｅ  ３. ｂ、ｃ  ４. ｃ、ｄ  ５. ｄ、ｅ 

  
[19-PM23]   図の回路の出力Ｘを表す真理値表

で正しいのはどれか。 
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第 19 回 2

 [19-PM24]   図の真理値表を表す論理演算はどれか。 
 
 １．ＡＮＤ 

 ２．ＯＲ 

 ３．ＮＯＴ 

 ４．ＮＯＲ 

 ５．ＮＡＮＤ 

 
 
 
 
 
[19-PM25]（58） 400 回の加算平均によって不規則雑音の中の周期信号の検出を行った。ＳＮ比は何倍に

改善されるか。 
 １． 5   ２．10   ３．20   ４．40   ５．50 

[19-PM26]（59） フルスケール４Ｖの電圧をＡＤ変換して８ｍＶ以下の量子化幅を得るとき、ＡＤ変換に

必要な最低限ビット数はどれか。 
 １． 6   ２． 7   ３． 8   ４． 9   ５．10 

[19-PM27]（60） 10Ｈｚ～１kＨｚの帯域からなるアナログ信号をサンプリングするとき、サンプリング

定理によって定まるサンプリング間隔の上限はどれか。 
 １．0.05ｍｓ   ２．0.1ｍｓ   ３．0.5ｍｓ ４．1ｍｓ    ５．5ｍｓ 

[19-PM28]（61） 10 進法 12 を２進数で表したとき正しいのはどれか。 
 １．1000   ２．1001   ３．1010   ４．1011    ５．1100 

[19-PM29]（62） ０以上の整数を 10 ビットで表す場合、最大の数はどれか。 
 １． 127   ２． 255   ３． 511   ４． 767   ５．1023  

[19-PM30]（63） ２進数 10.111 と 111.101 を加算した結果を 10 進数で表したのはどれか。 
 １． 2.85   ２． 7.65   ３． 8.75   ４．10.5 ５．12.5 

[19-PM31]（64） 16 進数２Ｆは 10 進数でどれか。 
 １．25   ２．29   ３．37   ４．47   ５．65 

[19-PM32]（65） 半導体メモリについて正しいのはどれか。 

 １．ＲＯＭは計算機の電源を切ると書き込まれていた内容が消える。 
 ２．ＲＯＭはシーケンシャルメモリである。 
 ３．ＳＲＡＭはコンデンサを記憶素子にする。 
 ４．ＤＲＡＭはリフレッシュ(再書き込み)動作は不要である。 
 ５．演算の途中結果はＲＡＭに記憶される。 
 

[19-PM33]（66） １枚が縦横 100×100 画素で、各々の画素が 16 階調で表される白黒画像を毎秒 24 枚

送信する。最低必要な回線速度はどれか。ただし、画像は圧縮せず制御信号などは考えないものとする。

また１kbps＝1000bps とする。 
 １． 128kbps 
 ２． 256kbps 
 ３． 512kbps 
 ４． 960kbps 
 ５．1920kbps 

[19-PM34]（67） 図において機器の故障がすべて独立に生じるとき、システム全体の信頼度で最も近い
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第 22 回 

（２６）[22-PM60] 図の出力 X はどれか。 

 １． BABA ・・ �  

 ２． BABA ・・ �  

 ３． � � � �BABA �� ・  

 ４． � � � �BABA �� ・  

 ５． � � � �BABBAA �� ・  

 
 
（２７）[22-PM61] 10 進数の 365 を 2 進数で表すと何ビットになるか。 

 １． 7 
 ２． 8 
 ３． 9  
 ４．10  
 ５．12 

 

（２８）[22-PM62] 雑⾳を直接除去する⽅法でないのはどれか。 

 ａ．⾼速フーリエ変換 ｂ．移動平均 ｃ．同期加算 ｄ．ディジタルフィルタリング ｅ．標本化 

 

１．ａ、ｂ  ２．ａ、ｅ  ３．ｂ、ｃ  ４．ｃ、ｄ  ５．ｄ、ｅ
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